Алгебра                      I
варіант                         9 клас
1.
Яке з чисел – 2 чи -2 є розв'язком нерівності 3х + 2 < 5?
(1 бал)

2.
Порівняйте х і у, якщо х – у = 0,01. 
(1 бал)

3.
Зобразіть множину розв'язків нерівності х > 5 на координатній прямій.
(1 бал)

4.
Відомо, що а < b. Порівняйте вирази 3 а і 3b. 
(1 бал)

5.
Розв'яжіть нерівність:

а)
3х + 2,5 < 5х – 4,5;


(2 бали)

б)
3(х – 5) + 2 > 2(х – 1) + 3(х + 2);
(2 бали)

в)
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(2 бали)

6.
При яких значеннях а рівняння ах2 + 12х + 12 = 0 не має коренів?
(2 бали)
Алгебра                      ІI
варіант                         9 клас
1.
Розв'язком якої із нерівностей — 3х + 5 > 2 чи  5х – 3 < 2 є число 1?
 (1 бал)

2.
Порівняйте х і у, якщо х – у = -0,01?
(1 бал)

3.
Зобразіть множину розв'язків нерівності х < 5 на координатній прямій.
(1 бал)

4.
Відомо, що а < b. Порівняйте вирази -2а і -2b.        (1 бал)

5.
Розв'яжіть нерівність:

а)
5х – 4 > 3х + 2;


(2 бали)

б)
5(х – 1) + 7 ≤ 1 – 3(х + 2);

(2 бали)

в)
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(2 бали)

6.
При яких значення а рівняння ах2 – 8х – 8 = 0 має два різних корені? 
(2 бали)
Алгебра                     ІІI
варіант                         9 клас
1.
Яке з чисел –  5 чи -5 не є розв'язком нерівності 3х + 2 < 5? 
(1 бал)

2.
Порівняйте х і у, якщо у – х = 0,01.

(2 бал) 

3.
Зобразіть множину розв'язків нерівності х > 5 на координатній прямій.
(1бал)

4.
Відомо, що а < b. Порівняйте вирази а + 5 і b + 5.
(1 бал)

5.
Розв'яжіть нерівність:

а)
7х – 5 < 3х + 3;


(2 бали)

б)
4(х + 8) – 7(х – 1) ≤ 12;

(2 бали)

в)
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(2 бали)

6.
При яких значеннях с рівняння 2х2 – 5х + с = 0 не має коренів? (2 бали)
Алгебра                      IV
варіант                         9 клас
1.
Розв'язком якої із нерівностей — 5х – 2 > 3 чи 3х + 2 > 1 є число 1? 
(1 бал)
2.
Порівняйте х і у, якщо -х + у = -0,01?
(1 бал)

3.
Зобразіть множину розв'язків нерівності х < 5 на координатній прямій.
(1 бал)

4.
Відомо, що а < b. Порівняйте вирази а – 5 і b – 5.        (1 бал)

5.
Розв'яжіть нерівність:

а)
6х – 5 < 2х + 11;


(2 бали)

б)
4х  > 12(3х – 1) – 16(х + 1);

(2 бали)

в)
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(2 бали)

6.
При яких значеннях с рівняння 7х2 – 3х + с = 0 має два різних корені?
(2 бали)

